

的哥自家门口被老乡砍断大腿

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从合肥市公安局瑶海刑警二队获悉,警方日前破获一宗重伤害案件,只因一点琐碎小事,省城一的哥在自家小区门口被自己的一个老乡砍断大腿,致其截肢。据了解,事情的起因是砍人者怀疑受害人说自己的坏话,一时冲动酿出血案。

自家门口被人砍断大腿

今年9月4日晚上22时许,合肥市公安局瑶海刑警二队接到报警,香江世纪名城小区大门口附近发生血案,一名小区居民被4名男子围砍,大腿被砍伤,倒在血泊之中。

民警迅速赶到现场,伤者已被送往医

院抢救,警方立即展开调查,并掌握了基本案情。

被砍伤的男子为曹某,是一名出租车司机。而砍伤曹某的,是平时与其关系不错的老乡叶某。老乡为什么会向曹某痛下杀手呢?其实事件的起因只不过是一件琐碎小事。

曹某有一个亲戚,跟叶某也很熟悉,不久前曾向叶某的妻子借了200元钱,一直没有归还。

一天晚上,曹某的这名亲戚突然跑到叶某家中,大发雷霆:“你在外面败坏我的名声,说我借钱不还是不是?”

虽然叶某说自己并没有说过这样的话,但双方还是发生了争执,并打了起来。

凶狠打斗只因怀疑老乡

此次争执之后,叶某就一直怀疑是曹某在中间挑拨是非。

9月4日晚,叶某给曹某打电话,质问曹某:“是不是你跟你家亲戚讲,我怪他借钱不还了?谁让你在外面乱讲我坏话的?”

曹某十分纳闷,表示自己并没有说过,但叶某认定是曹某所为。

“你在家等着!我来找你!”叶某威胁道。“来就来,我还怕你?”曹某并没被吓倒,不甘示弱。

肇事者当夜向警方自首

随后,叶某立即邀集了自己的外甥及

另外2个朋友,4人带着砍刀乘出租车赶到曹某居住地香江世纪名城小区。

而这时,一肚子火的曹某也从小区里迎了出来,双方在小区大门口遇见。

一言不合,叶某等人立即对曹某进行围殴,过程中,将曹某砍成重伤,更将其大腿砍断。

案发后,叶某等人很快逃离现场,曹某虽然被及时送往医院,但由于伤势过重,左大腿被截肢。

警方了解案情后迅速对叶某等人展开追捕,而叶某在知道曹某伤势严重后,心中也十分害怕。当夜,叶某向警方投案自首。

目前,该案件仍在进一步调查之中,警方尚在追捕其他嫌疑人。



为增强全体员工的消防意识和火灾应急处置能力,日前,省投资集团在投资大厦广场内举行了一场逼真的消防紧急疏散演习。演习大约进行了40分钟。通过演练,全体员工加深了对火灾发生的应急方法和对策的了解,提高了各部门之间科学指挥、协同作战,共同处理各类突发事件的能力。

记者 张崑/文 王恒/图



偷的原因不同 结果都是被抓

结婚缺钱 盗卖公司财物

星报讯(马乐薇 记者 宋才华) 快要结婚了却因为家庭经济条件不好,无法风光地办婚事,于是姜某利用职务之便盗卖自己所在公司的财物。结果婚是结成了,但没过几天便进了牢房。

姜某1982年出生于安徽省肥东县,初中毕业后在合肥到处打工,今年4月来到合肥市某建材公司做司机。姜某谈了一个女朋友李某,两人感情一直很好,决定今年10月份结婚。本来结婚是件高兴的事,但是姜某却怎么也开心不起来。因为自己家条件不好,这几年工作自己也没存下多少钱,自己该怎么操办婚事呢?

今年6月底的一天,姜某正常送货回公司,发现仓库的卷闸门没有锁,保管员不在。姜某顿时起了贼心。想着自己结婚手头很紧,于是他拉开卷闸门,从仓库里搬出一些产品,分批卖到了一家废品收购站。

11月21日,姜某和女友结了婚,12月3日姜某回公司上班。此后,姜某再次盗卖公司产品时被发现。结婚没几天,姜某就被瑶海区检察院批准逮捕。

贪图享受 学徒监守自盗

星报讯(王涛) 学徒工打起老板师傅的主意,利用看店的机会,几个月内连伸贼手,盗窃3万余元。日前,该学徒工被合肥警方抓获。

12月13日晚21时许,省城的张某报案称,他在明光路经营一个车床加工店,近期店内的营业款多次被盗,损失已达3万余元。警方调查后分析,熟人作案可能性较大,并将店内3名学徒工带回调查。随后,侦查员前往学徒工宁某的住处,发现其住处放有名牌香烟、名牌服装等与其收入明显不符的奢侈品。

最终,宁某承认正是自己因贪图享受监守自盗。

合肥6000瓶昌黎产葡萄酒被暂扣

工商部门提醒:低价葡萄酒应谨慎购买

星报讯(记者 李皖婷) 12月23日,央视《焦点访谈》曝光河北昌黎产低价葡萄酒掺假;而就在25日当天,合肥市工商部门展开了“拉网式”清查行动。昨日,“拉网式”行动已经“收获”了6000瓶昌黎产葡萄酒,这些葡萄酒由于暂时不能提供有效票证,已被工商部门暂扣。

据介绍,这6000瓶昌黎产葡萄酒都

是由于暂时不能提供有效票证而被工商部门暂扣的,到底是不是假酒还有待调查。此次暂扣的6000瓶昌黎产葡萄酒主要来自批发市场以及一些小食杂店、小酒吧和休闲会所。工商人员介绍:“我们这次暂扣的一批昌黎产葡萄酒,商标显示是中粮公司出品的,我们现在正积极与中粮公司联系,希望对方可以提供有效凭证。”

节日临近,合肥市工商局发出警示,提醒市民应谨慎购买低价葡萄酒。“碰到那些十块钱甚至五六块钱一瓶的葡萄酒,就要多留个心眼了,这些低价葡萄酒很可能是‘兑’出来的。”

合肥市工商局还提醒市民,一旦发现产地是昌黎的葡萄酒,可及时拨打12315举报。

新农合实行一个价 百姓看病、买药可以再省点钱

星报讯(陈仕钧 记者 王玉) 看病难、看病贵,这个多年困扰百姓的难题,有望从本月开始缓解。今后咱乡村老百姓看病、吃药都有了低标准。

今年我省医改工作在全国起到了重要推动作用,城市里的医改已经在顺利推进中。昨日记者从合肥市物价局了解到,从本月开始,咱合肥的三个县乡老百姓,只要是参加新农合的,都可以按照合肥市物价局出台的新政策,看病、吃药可以再省点钱。

合肥市物价局新出台的是《关于乡村

一体化管理的行政村卫生室(站)纳入新农合门诊报销的医疗服务和药品价格的通知》,乍一看,这个规定有点迷糊看不懂,没事,记者为你打听清楚了,今后咱老百姓如果是吃药的话,可以买到低价药了。物价部门从药品的源头开始治理,从本月开始,基层医疗卫生机构零差率销售的同品种、同规格的药品不得突破挂网限价。非政府举办的基层医疗机构药品加价率执行省物价局、省卫生厅规定,即药品按实际进价加13%销售。

如此一来,按照这个规定,药价将从本月开始下降了,将减轻百姓的负担。

记者还了解到,今后百姓如果看病,也可以参考新标准。根据该通知,严禁自立项目或分解项目收费。非营利性医疗机构医疗服务价格实行政府指导价,各级医疗机构的医疗服务价格应按照医疗机构的不同级别和对应的降低幅度执行。

按照这个死杠杠一规定,估计医院以后的医疗乱收费问题,有望得到解决了。

中国最大的儿童主题MALL孩子王进驻合肥

孩子王合肥旗舰店位于合肥万达广场综合楼3楼、4楼,为迎接合肥万达广场的炫彩开业,孩子王在前期做了精心的策划与充足的筹备,要为合肥宝宝奉献一套丰盛的儿童商品大餐。据了解,在开业期间,四大特色

鲜明的主题活动将极大地吸引家长及小朋友们的眼球。孩子王合肥万达广场的商品丰富度让人惊叹不已,放眼望去,一排排整齐的货架上琳琅满目的商品,开放式的购物环境,仿佛置身于儿童的乐园、商品的海洋。

据介绍,孩子王合肥万达店营业面积近8000平方米,4万余种商品,集准妈妈及0-14岁孩子所需的服饰家纺、食品、用品、玩具、日常居家必需品、玩具等全方位的商品,并独家引进了众多国际知名儿童商品品牌,

配有游乐场、国内著名的儿童摄影、早教中心、少儿英语、少儿培训等机构,其商品丰富度、一站式购物、增值服务等方面均填补了合肥母婴童零售市场的空白,为合肥妈妈带来了科学育儿的全新购物体验。